



Оксфордский университет расположен в одноимённом городе, в графстве Оксфордшир, Великобритания. Он числится на втором месте после Болонского по своему возрасту. Это самый старый англоязычный университет в мире, а также самый известный в Великобритании. Точная дата основания университета неизвестна, но его упоминали в документах уже в 11 веке. Оксфордский университет является членом группы «старинных учебных заведений» Ирландии и Объединённого Королевства.

Всего в университете 38 колледжей и множество факультетов. Также в его рамках находится шесть «общежитий», которые представляют собой закрытые учебные заведения, которые не имеют статуса колледжа и относятся больше к религиозным орденам. В основном университете все занятия централизованные, а в колледжах проводится своя индивидуальная для каждого заведения программа.

История университета

Известно, что обучение в Оксфорде началось ещё в 1096 году. В результате выселения иностранных студентов из Парижского Университета в 1167 году большинство из них переехали в Оксфорд и поступили на обучение туда. У университета нет ректора, управителем с самого основания и по сей день считается канцлер. Из-за того, что туда изначально поступало много иностранцев, университет был на хороших счетах у многих других учебных заведений того времени. Влиятельные люди того мира всячески оказывали поддержку университету пожертвованиями. Многие из них также за свои деньги основывали колледжи, которые в итоге становились частью университета. Одним из первых стали Уильям Дарем, в 1249 году открывший первый Университетский колледж, а также Иоанн I де Баллиол, сын которого в будущем стал королём Шотландии. В честь него был назван Колледж Баллиол. В итоге ещё больше студентов из других стран переехали в колледжи Оксфорда.

Оксфордский университет - Самые красивые города США

Автор: Administrator
11.09.2014 11:55 -

Ранее там обучались только священники, которые в итоге мало куда пробивались, но со временем Оксфордский университет получил свою славу и в своё время практически все выпускники университета становились сильными мира сего. Даже в наше время «выпускник Оксфорда» звучит просто нереально.